

Izveštaj o radu

Strelicarskog saveza Srbije u 2014. godini

Takmičarska sezona

Domaća scena

Planirano je 25 turnira održano 22 u ovoj godini od čega su 3 otkazana zbog elementarnih nepogoda - poplava i manjeg broja prijavljenih. Na turnirima je prisustvovalo u proseku 12-15 klubova od ukupnog broja 29 klubova.

Prosečan broj klubova na indoor i outdoor takmičenjima je isti ali je broj takmičara u Indooru je veći. Veoma bogata sezona turnirima i pored otkazanih - takmičari su skoro svake 2 nedelje imali turnir što je veoma dobro za postizanje rezultata.

Na državnim prvenstvima su ove godine postignuti rekordi po broju učesnika od preko 100 učesnika)(u indooru čak 156 takmičara) što je značajno više od svih dosadašnjih.

Rezultati na turnirima su na osnovu analize koju je uradio Predrag Bekić bolji nego prethodnih godinama pogotovu kod prvih 8 takmičara što dodatno uliva optimizam za razvoj streličastva u Srbiji.

Internacionalna scena

Streličari Srbije učestvovali su na skoro svim turnirima u bližem okruženju:

- Prva, srebrna medalja za srpsko streličarstvo na Evropskom juniorskom prvenstvu u Ljubljani - Akoš Varga u compoundu je najznačajniji uspeh ove godine.
- Zlatne devojkice Srbije / Ljubinković Marija zlato u ukupnom plasmanu seniorki, Čarna Brzaković zlato u ukupnom plasmanu juniorki , Iva Šibalić –srebrna u ukupnom plasmanu i Jasna Radošević – bronzana medalja. Na pojedinačnim turnirima CEC a osvojeno je ukupno 11 medalja što nas svrstava u drugu naciju po uspešnosti na ovom takmičenju odmah iza Slovenije.
- Karolj Korkonai 19. mesto na svetskom prvenstvu u Fieldu u Zagrebu. U prvom delu turnira bio 16.
- Dejan Forgo 20 na Evropskom prvenstvu Parastreličara u Švajcarskoj i osvojenom jednom normom za OI Parastreličara. U slučaju da osvoji još jednu može biti prvi Srbin koji će učestvovati na Olimpijskim igrama.
- Evropski kup u Sofiji 12 mesto u ekipnom plasmanu od 19 zemalja (Popović, Podanović, Svilanović) i za 5 poena poraz od Rusije u raspucavanju.
- Evropski kup za mlade u Moskvi- Prisustvovali o trošku OKS Akoš Varga i Miljko Čolović. Osvojeno 9. mesto.

Seminari

Domaća scena

Trenerski seminar koje je održao nacionalni trener Čolović u drugom delu godine:

Level 1 (sa 19 polaznika, 17 je položilo ispit)

Level 2

Trenerska radionica

Internacionalna scena

U Rumuniji održan četvorodnevni internacionalni seminar za trenere u od strane jednog od najtrofejnijih trenera na svetu g. Suka. Prisustvovali Čolović, Margetić, Stevanović, Svilanović.

U Švajcarskoj održan seminar workshop za Predsednike saveza o trošku WA. Teme su general management, sponsorship, Socijalne mreže.

Druga generacija operativnih trenera koji su sa uspehom završili Visoku školu za operativne trenere teorijski i praktični deo.

Marketing

Nova communication- U pregovorima sa agencijom za marketing da nam „pro bono“ pomogne oko brand awarenessa našeg sporta. Prikupljamo kvalitete slike kako bi na bazi toga počeli sa objavljivanjem tekstova u life style magazinima. Planiraju da nam urade sponzorski paket pre svega za njihove klijente (Rauh, Colgate, Erste bank...) Ova agencija aktivno radi za tenis i Viktora Troickog

Eurosport - Imali smo mogućnost višesatnog prenosa svetskog kupa u Parizu i Lozani. WA ima Ugovor sa Eurosportom tako da ćemo ovu mogućnost koristiti i dalje za promociju SSS i streličastva.

Sajam sporta - Naš štand je bio jedan od najposećenijih štandova, reportaže u emisiji Svet sporta, i u dečijem dnevniku.

Socijalne mreže - Pojedini klubovi su aktivirali korišćenje Facebooka što je i preporuka WA (Arena No 1, Elite Archery, Srebna strela...). U budućnosti se aktivnost Saveza i klubova mora intenzivirati i na drugim mrežama Twiter, Instagram, Youtube.

Stipendisti

Ove godine u izuzetnoj konkurenciji srpskih sportista od preko 300 sportista potpisan ugovor o stipendiranju četiri streličara: Luka Popović i Luka Gorzdanović su stipendisti međunarodnog ranga, Marija Ljubinković i Akoš Varga nacionalnog ranga.

Kamp perspektivnih streličara

Domaća scena

Na Kopaoniku održan kamp za perspektivne streličare ovoga puta u manjem broju (15) ali sa boljim fokusom i uz pomoć 3 trenera (Čolović, Margitić, Nikolić)

Internacionalna scena

U Ljubljani zahvaljujući WAE i OKS dvoje naših takmičara i jedna trener su učestvovali. Kamp je zamišljen kao priprema mladih za turnir i pripremu mladih za Olimpijske igre mladih. Pored njih o svom trošku učestvovalo je još 4 takmičara.

Projekti

Krajem godine na konkursu OKS i WA za trenere nismo uspeli da dobijemo planirana sredstva za angažovanje koreanskog trenera. Sredstva je dobio Rvački Savez.

I pored toga OKS je pokušao da nam sredstva vanredno obezbedi od strane sponzora Delaize ali nisu uspešni zbog ekonomske krize

U toku je projekat za angažovanje koreanskog trenera preko WA i fonda NEST (Next talent generation) – OKS prihvatio da plati stan i jednu povratnu kartu. Projekta treba osmisлити do kraja godine i aplicirati preko WA.

Zakon o oružju

SSS je poslao svoj predlog zakona Ministarstvu Sporta i Policiji da se luk i strela sa ispod 100 funti ne budu u tretmanu oružja. Očekujemo usvajanje predloga što će veoma doprineti razvoju streličarstva u Srbiji.

Donacije

- SSS je dobio donaciju OKS i kompanije Atos kompletnu informatičku opremu koju ćemo koristiti kada rešimo prostor.
- Nike i kompanija Delta DMD opremila je reprezentativce Srbije sa 12 kompleta Nike opremom od glave do pete.

- Donacija OKS od 19 lukova koju je bivše rukovodstvo obezbedilo podeljeno klubovima SSS.

Nabavljena oprema

- Bežični semafor kompanije FAZI. Trenutno je na ugradnji žičanog dela zbog konstantnih kvarova i nabavka kofera zbog osetljivosti uređaja.
- Nabavljeno 15 novih meta
- Odeća za Sudije

Po rezultatima na domaćoj i naročito internacionalnoj sceni ovo je najuspešnija godina u istoriji srpskog streličarstva.

U Beogradu 4.12.2014

Dragan Svilanović

Predsednik SSS